

永康日报



中共永康市委主办

2023年2月

癸卯年二月初三

星期三

22

87110110

中共中央政治局召开会议 决定召开二十届二中全会 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月21日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务,按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则,全面深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障,也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

会议强调,党的二十届二中全会对深化党和国家机构改革作出重要部署,对于全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党中央集中统一领导为统领,以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,坚持稳中求进工作总基调,适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要,坚持问题导向,统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构,统筹中央和地方,深化重点领域机构改革,推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十四

届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为,过去一年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,加大宏观调控力度,经济社会大局保持稳定。过去5年极不平凡,我们有力应对各种困难和风险挑战,高效统筹疫情防控和经济社会发展,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,我国经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。

会议强调,今年是全面贯彻党的二十大精神、做好政府工作,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,按照中央经济工作会议部署,扎实推进中国式现代化,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹国内国际

两个大局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全面深化改革开放,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,有效防范化解重大风险,推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长,持续改善民生,保持社会大局稳定,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出,要全面贯彻落实党中央决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加强各类政策协调配合,形成共促高质量发展合力。要着力扩大国内需求,加快建设现代化产业体系,切实落实“两个毫不动摇”,更大力度吸引和利用外资,有效防范化解重大经济金融风险,稳定粮食生产和推进乡村振兴,推动发展方式绿色转型,保障基本民生和发展社会事业,努力完成今年经济社会发展目标任务。要加强政府自身建设,大兴调查研究之风。

会议还研究了其他事项。

金华市承办省运会总结表彰会暨亚运筹办攻坚动员大会召开 我市4个单位6名个人受表彰

本报讯(融媒记者 颜元滔)2月20日,金华市承办第十七届省运会总结表彰会暨亚运筹办攻坚动员大会召开。会议全面总结经验,凝聚奋进力量,动员全市广大干部群众再接再厉,秉承绿色、智能、节俭、文明办赛理念,谋定目标加压奋进,推动亚运筹办工作走在前列。章旭升、胡勇春、陈美蓉、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导分别在金华市主会场和我市分会场参加会议。

会议通报了省运会相关情况,表彰了先进集体、先进个人,部署了亚运筹办相关工作。会上,相关单位及个人进行了交流发言。我市省运工作领导小组、市文化和广电旅游体育局获集体三等功,市委宣传部、市攀首体育发展有限公司获集体嘉奖。6名个人分别获得二等功、三等功和个人嘉奖。

在本届省运会上,我市不负使命,实现办赛精彩、参赛出彩“双突破”,写下了浓墨重彩的永康篇章。去年9月至11月,由我市承办的省运会围棋、国际跳棋、武术散打、攀岩4个项目比赛顺利举行,9月26日,22名火炬手在方岩风景区圆满完成圣火传递活动。通过加大体育人才培养挖掘力度,组建攀岩队、羽毛球队、乒乓球队、轮滑队、武术散打队5支夺金优势队伍,我市代表队总计获得39枚金牌,刷新我市省运会金牌数纪录。

会议指出,面对省运会大战大考,全市上下交出了一份践行使命、不负重托的政治答卷,办赛精彩、参赛出彩的体育答卷,细节制胜、高质高效的服务答卷,全民参与、全域提升的民生答卷,平稳有序、和谐和睦的安全答卷,在省运历史上铭刻下不可磨灭的金华印记。

会议强调,亚运筹备工作已进入最后冲刺阶段,各地各部门要吹响攻坚决胜号角,领会新精神、把握新要求、明确新任务、实现新突破,为亚运添彩、为金华增光。要以更高站位扛起政治之责,增强政治责任感、历史使命感、工作紧迫感,把亚运筹办工作作为坚定捍卫

两个确立、坚决做到“两个维护”的具体行动,坚决抓实抓细抓到底。要以更好环境展示品质之城,高标准落实场馆运维,高水平提升城市风貌,高品质打造生态环境,努力让城市更有品质更具活力。要以更优服务追求卓越之风,抓好测试演练,优化接待服务,筑牢安全防线,不断提升赛事服务保障能力和水平。要以更强统筹汇聚团结之力,加强统筹、密切协作、执行到位,推动形成上下协同、各司其职、统筹推进的工作格局。要以更浓氛围激发群众热情,持续加强宣传造势,精心打磨重大活动,不断放大赛事效应,全面展示金华推进中国式现代化生动实践的奋进姿态。

永康农商银行连续23年组织无偿献血活动

本报讯(通讯员 赵嵘华 王皓斌)2月16日,永康农商银行组织无偿献血活动。本次活动共有86名员工参加,献血2.8万毫升。据悉,该行已连续23年组织无偿献血活动。

据了解,自无偿献血活动开展以来,永康农商银行已有数名员工的献血次数达到10次以上。大家纷纷表示,无偿献血是无私奉献的高尚行为,对参与

这项活动感到十分荣幸。永康农商银行相关负责人表示,将始终履行地方金融主力军的职责,积极开展社会公益活动,以实际行动服务百姓,反哺地方经济,向社会传递永康农商银行正能量。

距首届中国(永康)国际农林装备博览会暨丘陵山区农业机械展览会开幕
还有 **12** 天

距第27届中国五金博览会开幕还有 **23** 天

哈尔斯·WBA职业拳王争霸赛
3月16日晚举行

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条
中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 亩均英雄贷 信用贷未来 —